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 БАЊАЛУКА - У Републици Српској регистрован је 31 нови случај коронавируса, чиме је
број оболелих повећан на 90, изјавио је министар здравља и социјалне заштите
Републике Српске Ален Шеранић.

  

Он је на конференцији за новинаре рекао да су у Бањалуци регистрована укупно 64
случаја, Челинцу три, Лакташима шест, Српцу један, Прњавору два, Рибнику један,
Модричи и Козарској Дубици по два, Приједору један, Бијељини три, Градишци и
Дервенти по једно и Кнежеву троје, преноси РТРС.

  

"Имамо три путника који су дошли из иностранства, 12 особа је било у контактима са
зараженима, а остало још утврђујемо", рекао је Шеранић.

  

Министар је рекао и да се под здравственим надзором налази 13.763 лица и подсетио да
је један лекар са Ургентног клиничког центра Српске позитиван на вирус.

  

Према његовим речима, сва лица која прекрше мере изолације биће стављена у
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карантин и да мере и висок степен хигијене морају да се одржавају.

  

На подручју Републике Српске синоћ је у 20.00 на снагу ступила забрана кретања за све
грађане, уз одређена изузећа, која ће трајати до 5.00 ујутро.

  

Закључак о забрани кретања донео је јуче Штаб за ванредне ситуације са циљем да се
спречи ширење корона вируса.

  

Забрана кретања, како је рекао премијер Радован Вишковић, трајаће до 30. марта, а
непоштовање ће бити кажњавано.

  

За спровођење ове мере задужено је Министарство унутрашњих послова РС.

  

Ова забрана се не односи на здравствене раднике који су на задатку, на особе којима је
неодложно потребна помоћ, припаднике МУП-а, особе којима послодавац изда потврду,
као и онима којима МУП изда дозволу, пишу медији БиХ.

  

За лица која се нађу на путу, као што су возачи, вечерас се неће примењивати мере, али
убудуће морају да имају потврду о кретању од послодавца.

  

Командант Штаба и премијер Радован Вишковић рекао је да ће се забрана у пуном
капацитету примењивати од сутра.

  

Федерални штаб Цивилне заштите донео је наредбу да од сутра увече почне забрана
кретања од 18 до 5 часова.

  

(Танјуг)
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